

# 怪通知让居民买下假燃气防爆装置

## 新奥燃气提醒市民:到正规公司安装相关装置

本报聊城3月6日讯(记者 邹俊美) “穿着工作服,收钱还给开发票。”近日,一位在聊城铁路益民小区高层居住的网友反映,一位自称是聊城市华泽燃气设备有限公司的工作人员到他家安装了燃气泄漏探测器,收费380元。后来发现根本无法使用,开具的发票也为假发票。聊城新奥燃气有限公司相关负责人表示,聊城市华泽燃气设备有限公司与新奥燃气并无关系,提醒市民安装相关设备要到正规公司。

网友反映,他在网上看

到一则《通知》,上面写着:“由于近期事故频发,为了今后合理安全使用燃气,预防燃气事故发生,本单位定于本月着统一蓝色工作服,佩戴工作证,上门为用户宣传燃气使用知识,并可为用户安装经国家用具检验中心检验合格的家用燃气泄漏探测器(380元/台),此探测器在室内出现燃气泄漏时会自动发出报警声音,能够及时提醒用户妥善处理,及时预防燃气爆炸中毒等事故发生,进一步保障用户的人身及财产安全。此探测器由中国平安保险公司承

保。落款为聊城华泽燃气设备有限公司。考虑到家人安全,这位网友便定了一台,一名身穿蓝色工作服,胸前佩戴工作卡的男青年到家中进行了安装,收费时还开具了发票。后来网友发现探测器根本无法使用,发票也为假发票。再去看通知时发现后面连个联系电话都没有,才意识到遇到了骗子。

3月5日,记者来到聊城铁路益民小区,从居民和一位保安口中得知,网友所说的事情属实,且该网友在发现受骗后,还到监控室查看了监控。监控显示,一位年龄大约二十

七八岁的男青年背着包由楼梯上楼,下楼后曾在地下车库门口逗留,期间有几次东张西望,发现有人后,下到地下车库后便没了踪影。

聊城新奥燃气有限公司副总经理杜艳敏介绍,新奥燃气从未入户向居民推销过任何产品,也不会通过网络和微信进行推销。每年给小区做安检时,会对住户进行安全知识普及,新奥燃气也有燃气泄漏探测装置,售价在100多元至400多不等,市民如想安装可到新奥燃气营业厅进行咨询,谨防上当受骗。

## 小区内放鞭炮竟震碎窗玻璃

本报聊城3月6日讯(记者 谢晓丽) 近期,家住莘县立信御苑的陈女士遇到了一件糟心的事。春节前腊月二十八,她带孩子回老家过年,假期结束,大年初六她返回县城家里时,发现阳台上的窗玻璃有很多裂痕,还坏了一个大洞。陈女士查物业监控发现,竟是同小区一位邻居在楼下放鞭炮震碎了自家阳台玻璃。

“离开之前,我仔细检查了各个房间的窗户,确认窗户关闭玻璃完好。”陈女士告诉记者,她大年初六回来,发现阳台上的玻璃有一个大洞,多个小洞,还有很多的裂痕,地上有很多碎玻璃,另外两个房间的玻璃上也有很多黑点点。“我家在12楼,每次楼下放烟花,我都看得很清楚,烟花就在窗户边上。每年过完年后,玻璃上都有被鞭炮溅得黑点点。”陈女士说,过年放炮的多,当时她就考虑玻璃应该是鞭炮震碎的。

陈女士到物业查看了监控后,发现确实是一邻居在楼下放鞭炮,震坏了自家阳台的玻璃。陈女士找到放鞭炮的邻居,对方表示歉意,并愿意为陈女士更换阳台玻璃。



当今社会,小孩子的自我保护意识较弱,容易被坏人迷惑。为提高孩子的防范能力,近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市马官屯幼儿园举办诈骗情景剧活动。志愿者和孩子们一起进行情景剧表演,进行互动游戏。通过此次活动,希望孩子们了解一些常见的诈骗手段,从而让更多的孩子们提高自我保护能力。记者 李军 通讯员 赵锦泽 摄影报道

### 声明

红星美凯龙四楼华日美居将商场租赁意向金单据丢失,单据编号:SK-1802007043,金额20000元,收据日期:2018年2月4日。在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此说明!



民警对酒驾男子抽血检测。  
大驾驶员朋友切记“喝酒不开车,开车不喝酒”。

日前,临清大队乡镇二中队民警在南环转盘处对车辆进行例行检查中,一辆由西向东行驶的豫J85\*\*\*号重型半挂牵引车向民警驶来,执勤民警示意该车靠边接受检查。驾驶人在出示驾驶证的瞬间,民警发现司机神情紧张,动作很不自然,而且不敢正视执勤民警的讯问。民警敏感地觉察到

其中一定有猫腻,接过驾驶证仔细查看,发现该证的字体、颜色和印章有许多可疑之处。民警利用移动警务通对该驾驶人提供的名为卢某的驾驶证件进行网上信息比对,发现系统上显示的照片为另一人。

经进一步查询核实,驾驶人提供的驾驶证为套用他人信息伪造。在确凿的证

据面前,该驾驶员只好坦白承认其真实姓名为王某,实际持有驾驶证为B2证,由于准驾车证不符,害怕上路被交警查获,就通过非法渠道伪造了这样一套驾驶证。民警依法对驾驶人王某使用伪造他人驾驶证予以记12分,罚款4000元并处15日的行政拘留,驾驶证B2也被降级为C1。

## 花钱套用别人信息办假证开半挂

### 男子被记12分,罚4000元,行拘15天

本报聊城3月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘坤 司丽云) 准驾车型为“B2”的驾驶人王某,为了能够驾驶重型半挂牵引车,竟花钱通过非法渠道套用别人信息办了一本准驾车型为“A2”的假驾驶证,被临清交警查获,民警依法对王某处以4000元罚款,行政拘留十五日。

日前,临清大队乡镇二中队民警在南环转盘处对车辆进行例行检查中,一辆由西向东行驶的豫J85\*\*\*号重型半挂牵引车向民警驶来,执勤民警示意该车靠边接受检查。驾驶人在出示驾驶证的瞬间,民警发现司机神情紧张,动作很不自然,而且不敢正视执勤民警的讯问。民警敏感地觉察到

记者了解到,3月5日凌晨2时许,莘县交警大队张鲁中队民警接到122指挥中心指令称,在俎店曹村附近发生一起道路交通事故。警情就是命令。民警立即驾驶警车迅速赶赴现场。到达现场后,民警发现一辆面包车与一辆轻型货车发生刮蹭事故,几名人员正围在一起相互指

责商讨事故责任。民警见状,立即对两名驾驶员进行询问,发现面包车驾驶员杨某满脸通红,酒气冲天,涉嫌酒后驾驶机动车。随后,民警将杨某带回中队,进行酒精测试,经检测,杨某体内酒精含量为129mg/100ml,属于醉酒驾驶。

面对交警,杨某后悔莫及,连连责备自己。但是法不容情,杨某在明知违法的情况下,铤而走险,以身试法。目前,杨某涉嫌危险驾驶罪已被移送相关部门作进一步调查。

莘县交警提示:驾驶人饮酒后,由于酒精的麻醉作用,其手、脚触觉能力

降低,往往无法正常控制油门、刹车、方向盘,请广

## 中国·邢台九龙峡 2018醉美山桃花作品大赛公告

邢台九龙峡自然风光旅游区为国家AAAA级风景区、国家地质公园、国家森林养生基地、全国农业旅游示范点、河北省风景名胜区。被誉为“燕赵奇景”,享有“太行自然风光明珠”之美誉。

“邢襄大地春来早,人面桃花相映红”九龙峡景区环山7.5公里的观花环线,数万亩山桃花争奇斗艳,竞相开放,花的海洋,世外桃源,梦幻世界,可谓“如诗如画花千谷,入醉人梦九龙峡”。为进一步打造“邢台九龙峡桃花节”这张春季旅游品牌,“中国·邢台2018第十三届九龙峡桃花节”组委会特向社会公开征集以九龙峡桃花为题材的摄影、书画、诗歌、美文四类作品。

### 一、创作要求:

- 1、以2018九龙峡桃花为背景,符合九龙峡历史、文化特性。
- 2、主题鲜明,积极向上,品格高尚,寓意丰富。
- 3、摄影作品以jpg格式,原始文件不得低于1200万像素,

大小不得低于5M,不得使用修图软件过度调整照片。

4、对于获奖作品,九龙峡景区拥有使用权。

5、作品如涉及著作权、肖像权等法律责任,由作者自行承担解决。

### 二、征集投稿时间:

2018年3月18日—5月31日以当地邮戳为准,作品稿恕不退还。

### 三、作品提交方式:

1、电子版提交:作者可将作品直接发送至邮件,标题为“作品名称+作者姓名+联系方式”

2、面送作品:以书面文档密封递交到九龙峡景区驻邢台办事处。

地址:河北省邢台市钢铁北路302号邢襄人家

邮编:054000

邮箱:xtjlxxbsc@163.com

联系 电话:0319-3663111 3661078刘燕

### 四、评选及奖励:

组委会将邀请摄影、书画、诗歌、作家等权威人士组成评选小组,对征集稿件进行评选。

一等奖各1名,奖金1000元+证书

二等奖各2名,奖金500元+证书

三等奖各3名,奖金300元+证书

优秀奖共10名,奖金100元+证书

### 五、其他

1、投稿者可登陆九龙峡景区官方网站www.xtjiulongxia.com了解九龙峡相关情况。

2、评选结果将于2018年6月11日在九龙峡景区官方网站、微博、微信等平台公布,并公布颁奖时间。

3、本活动最终解释权归“中国·邢台2018第十三届九龙峡桃花节”组委会所有。